
平成２９年度学校教育自己診断結果と分析 

 

肯定的回答率は、80%以上を占めるものが、生徒は 19 項目中 16 項目、保護者は 19 項目中 15 項目あり、概ね評価されてい

るところです。 

具体の項目では、ここ数年継続して力を入れた「授業の充実」について、生徒 5.5pt、保護者 8pt 向上しました。年 2回の

公開授業月間、全教職員による授業見学及び研究協議など、生徒の「主体的な学び」をめざした授業スタイルを研究した成

果と考えます。 

「進路実現」に関する項目は、すべての項目でポイントが上がり、「進路情報」を適時に伝達し、「模試の振返り」等、事

後指導を徹底したことによるといえます。 

「人権教育・教育相談」についても同様で、生徒に寄り添った指導ができてきたと考えます。新規項目の「いじめへの対

応」は生徒 85%、保護者 88%であり、今後も日々の生徒の様子を把握して、保護者の皆様と連携しながら、いじめの未然防止

に努めていきたいと考えます。 

本校の特色である「国際交流」は生徒が 90%を越えており、海外修学旅行、姉妹校（台湾鳳新高級中学・ニューヨーククラ

ークスタウン北高校）との相互交流、新規ベトナムへのフィールドワーク、留学生の受入れなど、これまでの活動を継続・

深化できていることが評価されています。 

 

 

平成29年度　学校教育自己診断結果（生徒） 29年度 28年度

全体 回答数 937名 よく やや あまり まったく 肯定的回答 肯定的回答

1 学校に行くのが楽しい。 49.8 37.8 10.7 1.7 87.6 88.1

2 この学校には、他の学校にない特色がある。 56.8 35.5 6.1 1.6 92.3 88.1

3 学校での友達関係はうまくいっている。 60.6 34.2 4.6 0.5 94.8 93.9

4 授業は充実している。 33.2 51.4 12.6 2.8 84.6 79.1

5
ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会
がある。

43.6 44.0 10.2 2.1 87.6 84.1

6 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 39.0 47.9 11.9 1.2 86.9 83.4

7 スタディサポート・模試は、進路希望の実現に役立っている。 29.4 48.0 16.4 6.1 77.4 63.6

8
２，３年生における選択科目は適当である。(※２,３年生のみ回
答)

41.3 38.0 15.7 5.1 79.3 81.9

9
進学講習は進路希望の実現に役立っている。(※２,３年生のみ
回答)

33.8 47.9 13.9 4.4 81.7 82.3

10 学校行事は充実していて楽しい。 62.5 30.4 5.7 1.4 92.9 94.1

11 学校は、部活動に積極的に取り組んでいる。 54.2 32.6 6.5 6.7 86.8 86.7

12
学校行事等では、クラス・学年・学校全体で協力して取り組ん
でいる。

58.0 34.6 6.1 1.3 92.6 95.3

13 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。 34.7 46.0 16.2 3.0 80.7 72.3

14 先生は、厳しく真剣に自分のことを考えて指導してくれている。 37.2 46.4 14.4 2.0 83.6 79.6

15 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 28.7 49.1 19.6 2.6 77.8 71.5

16 学校内で、先生や来客の方にあいさつができている。 48.6 42.5 8.0 1.0 91.1 86.3

17 国際感覚を養うような国際交流の機会がある。 47.5 43.1 8.2 1.2 90.6 86.2

18
いじめなど私たちが困っていることがあれば、迅速に先生は対
応してくれると思う。

36.9 47.9 12.4 2.9 84.8

19 教室や廊下をきれいに掃除している。 37.5 47.5 12.7 2.2 85.0 78.5

割合（％）



 

平成29年度　学校教育自己診断結果（保護者） 29年度 28年度

全体 回答数 700名 よく やや あまり まったく 肯定的回答肯定的回答

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 49.4 40.6 8.5 1.4 90.0 91.4

2 この学校には、他の学校にない特色がある。 53.9 39.8 5.5 0.7 93.7 91.2

3 学校での友達関係はうまくいっている。 57.9 37.3 4.6 0.3 95.2 94.9

4 子どもは、授業がわかりやすく充実していると言っている。 11.9 55.2 29.7 3.3 67.1 59.1

5 学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている。 25.6 54.1 19.3 1.0 79.7 77.7

6
スタディサポート・模試は、子どもの進路希望の実現に役立っ
ている。

29.7 51.3 16.4 2.6 81.0 74.6

7
進学講習は、子どもの進路希望の実現に役立っている。(※２,
３年生のみ回答)

28.3 50.1 17.9 3.6 78.4 73.5

8 体育祭や文化祭などの学校行事は、活発に行われている。 70.8 26.9 1.0 1.3 97.7 97.1

9 部活動は、活発に行われている。 53.9 37.3 6.4 2.3 91.2 90.6

10 学校の生徒指導の方針に共感できる。 34.7 54.7 8.9 1.7 89.4 88.3

11
学校は子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度
を養おうとしている。

47.9 43.2 8.2 0.7 91.1 88.1

12
学校は、子どもの国際感覚を養うような国際交流行事を実施し
ている。

24.2 58.6 15.9 1.3 82.8 85.5

13
いじめなど子どもが困っていることがあれば、学校は迅速に対
応してくれると思う。

31.1 56.9 10.4 1.6 88.0

14 教室や廊下は、きれいに掃除されている。 16.0 45.1 36.0 2.9 61.1 59.8

15 学校は、保護者と話をする機会をよく設けている。 54.2 30.1 8.5 7.2 84.3 82.1

16 学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 38.0 53.3 8.0 0.6 91.3 88.5

17 ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 29.1 55.2 14.5 1.2 84.3 83.3

18 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 41.3 40.5 13.7 4.4 81.8 82.7

19 学校が管理しているメールマガジンは役立っている。 31.0 54.8 12.9 1.3 85.8 86.4

割合（％）


